

新任陆参长阿古斯·苏庇彦多 原任陆军副参谋长 曾担任总统卫队司令



佐科维总统委任阿古斯·苏比扬托成为陆军参谋长

10月25日，佐科维总统在雅加达总统府委任原陆军副参谋长阿古斯·苏比扬托中将(Agus Subiyanto)为陆军参谋长。阿古斯于1991年毕业于军事学院特种部队步兵部。阿古斯出生于1967年8月5日，其军事生涯始于东帝汶行动A区司令。之后，重回部队

担任陆军特种部队第22大队第2营指挥官兼任陆军特种部队新闻部主任。阿古斯的军事生涯开始攀升，在2009-2011年担任梭罗市0735军分区司令。该职位由阿古斯在现任总统的梭罗市长佐科维时代担任。然后，2011年担任陆军战略部队第

二步兵师行动部指挥官，2014-2015年担任武吉巴里山第一军区司令部行动助理，2015年陆军参谋学院副讲师，2015-2016年国军总部中级军官，2016-2017年担任斯里维渣雅第二军区师部指挥官，2017-2018年担任达都罗卡132军分区指挥官，2018-2019年担任国

军总部中级军官，2019-2020年担任教育训练司令部步兵武器中心副司令。阿古斯于2020年担任苏雅丹渣纳061军分区指挥官，2020-2021年担任总统卫队司令，2021-2022年担任西里旺宜第三军区司令，2022年担任陆军副参谋长。(亮剑)

苏莱曼卷土重来再任为农长 戏言厄尔尼诺期间突降甘露是好兆头

【本报讯】新任农业部长苏莱曼(Amran Sulaiman)于10月25日在独立宫开玩笑说，当佐科维总统再次任命他为农业部长时，大自然也跟着祝福他。在厄尔尼诺现象期间，雅加达已经有好几个月没有下雨，但他在宣誓就职之后，印尼东部地区、雅加达、西瓜哇和中爪哇等地区居然散播甘露了。苏莱曼说：“这对农业部来说是一个好兆头，连大自然也跟着祝福我们，这是一件非常棒的事。”



佐科维总统委任苏莱曼成为农业部长

他进一步说，他本人将立即对农业部进行内部整

合，并承诺将尽快解决一些尚未解决的问题，同时也将

关注面临的各苦恼问题和，比方说若有农民呼喊说

没有化肥，这意味着农业产量将会有所下降。

他说：“这很简单，我们会用其他技术先解决这个问题。但在此之前，我们已经与农业部一级、二级和三级官员举行了会议。”

据悉，佐科维总统再次任命苏莱曼为农业部长，取代不久前因涉及贪污案而辞职的雅辛(Syahruil Yasin Limpo)，这是佐科维总统第二次任命苏莱曼，因为在2014年至2019年期间，苏莱曼曾担任农业部长的职务。(Sm)

罗山已请辞国油副董事长职位 钟万学：成为普拉波沃-吉布兰胜选团主席

【本报讯】北塔米纳国油公司(Pertamina)董事长钟万学(Basuki Tjahaja Purnama/Ahok)日前表明，本公司副董事长罗山(Rosan Roeslani)已提交辞职信。

上述辞职函是罗山于10月25日早上被宣布为印度尼西亚前进联盟(KIM)正副总统候选人普拉波沃-吉布兰的全国竞选团队主席后提交的。钟万学说：“他已在那天早上提交辞职信。”

罗山正式支持印度尼西亚前进联盟推选的正副总统候选人普拉波沃与吉布兰，并成为其全国竞选团队主席。这是普拉波沃于10月25日在普委会登记时所发表的言论获悉的信息。

据了解，罗山毕业于美国俄克拉荷马州立大学商业管理、普通商业及

金融系。他随后也在安特卫普欧洲大学获得工商管理硕士和文学硕士。

尽管罗山刚加入佐科维执政内阁，但他的职业生涯非常出色。他曾于2015年自2020年期间担任印尼工商会(Kadin)总主席。获得佐科维总统于2021年10月25日任命为印尼驻美国大使。罗山也曾担任巴克利集团的资源大地(Bumi Resources)公司董事长及独立董事，但后来因他被总统委任为国企部副部长辞去上述职务。

此外，罗山是金融服务公司Recapital Advisors的创办人及总经理，也曾担任金融服务资产管理(RCAM)投资委员会主席。最后，罗山在北塔米纳国油公司股东大会上被委任为副总裁兼董事长。(Ing)

普安称吉布兰已来告别 但无退还党员证

【本报讯】印尼斗争民主党中央理事会主席普安坦言，梭罗市长吉布兰已来告别，转而成为普拉波沃的副总统候选人。

据悉，普拉波沃-吉布兰已在普委会注册登记为参加2024年总统选举的潜在候选人组合。

10月25日，普安指出，我与吉布兰讨论了很多事情，是的，没问题。吉布兰说他是来告别的，想成为普拉波沃的副总统候选人。在谈话中，没有任何消息称吉布兰归还了印尼斗争民主党党员证。

普安随后被问及吉布兰的命运，是否仍将是甘贾尔-马福大选制胜机制的成员之一。普安表示，当吉布兰正式成为普拉波沃的副总统候选人后，佐科维总统的长子将不再可能在大选制胜机制担任职位。

当被问到吉布兰在注册登记为普拉波沃的副总统候选人后，是否仍是

印尼斗争民主党干部时，普安将这个问题交给吉布兰回答。

普安表示，如果是这样的话，我稍后会再次向吉布兰询问。

据悉，普拉波沃-吉布兰于10月25日下午正式向普委会注册登记为2024年潜在总统和副总统候选人。普拉波沃-吉布兰两人是由印度尼西亚前进联盟(KIM)的政党推荐的，该联盟包括大印尼行动党、从业党、国民使命党、民主党、印尼团结党、人民浪潮党、星月党、信徒党和人民公正繁荣党。

据报道，在吉布兰参选后，印尼斗争民主党与佐科维总统之间的关系呈现紧张。还有传言称，吉布兰已经离开印尼斗争民主党，加入了从业党，成为普拉波沃的副总统候选人。不过，到目前为止，还没有人能够证实这一消息。(亮剑)

外长呼吁联合国立即采取措施实现加沙停火



外交部长蕾特诺

【本报讯】外交部长蕾特诺呼吁联合国安理会立即在以色列-巴勒斯坦冲突中采取停火措施。这一呼吁是在巴勒斯坦人和以色列人之间持续不断的

冲突之后发出的。蕾特诺质疑何时联合国安理会将在数千人伤亡时停止加沙地带的战争。呼吁采取停火措施是印度尼西亚于10月24日在纽约举行的联合国安理会高级别公开辩论中要求的三点之一。

蕾特诺外长在联合国的公开辩论中表示，印度尼西亚呼吁联合国安理会有三个要点。首先，统一呼吁立即停火，必须停火，因为投下的炸弹和火箭的声音非常震耳欲聋。在以色列-巴勒斯坦冲突中给予一方的全面支持迄今已导致过度使用武力，这是违反了国际人道主义法。

我们的集体义务是在暴力循环升级为地区和全球灾难之前结束暴力循环。

第二个要求是优先获得人道主义援助。加沙地带200多万人依靠援助来满足基本需求。遗憾的是，到目前为止，援助物资的运送基本上是静止不动的，并且，总是处于交火的危险之中。

蕾特诺外长表示，联合国安理会必须立即敦促人道准入安全和畅通无阻，并尊重人道法。第三个要求是让人类回归联合国安理会。希望联合国安理会利用其已经拥有的大国，使所走的道路更加人

道。巴勒斯坦人应该得到平等的权利和待遇。我们都是人类。我们都应该拥有一个家。我们必须拒绝巴勒斯坦人民流离失所。安理会拥有强大的权力，也有很大的责任来克服加沙目前的局势。

据悉，以色列和巴勒斯坦之间的冲突在之后升温，马斯发射了5,000枚火箭弹，并用地面部队进行攻击。以色列在哈马斯袭击后宣布公开战争，由于袭击而反击加沙地带。直到现在，以色列仍在冲击加沙地带，导致数以千计无辜平民伤亡。(亮剑)

普安称佐科维是政治风范人物 绝不会偏袒任何一位总统候选人

【本报讯】印尼斗争民主党中央理事会主席普安表示，相信佐科维总统不会在2024年总统选举中偏袒任何一位总统候选人。这是在被问及佐科维总统将利用国家设施赢得其长子吉布兰的风险时，普安如斯表示。吉布兰是普拉波沃的副总统候选人。

10月25日，普安声称，佐科维是一位政治家，并自称是全国人民的总

统，绝不会站在三位总统候选人中的任何一边的。

普安表示，因此我要求所有媒体能够帮助即将举行的选举的实施能够诚实、公平、愉快地进行。然后不要让人们感到紧张，对所有候选人来说都没有不公正的。

迄今为止，印尼斗争民主党并没有制裁吉布兰；佐科维的长子仍然是印尼斗争民主党的干部。众所周知，在这次总统选举中，有三对总统候选人

够顺利进行。

10月22日，佐科维总统表示，已给予吉布兰祝福与普拉波沃一起参加2024年总统大选。父母的工作只是祈祷和批准。作为家长，我不想过多干涉孩子做出的决定。

众所周知，在这次总统选举中，有三对总统候选人

登记参加2024年总统选举。即普拉波沃-吉布兰；阿尼斯-穆海敏和甘贾尔-马福。

佐科维声称支持所有可能参加即将到来的2024年总统大选的总统候选人。10月22日，为了我们国家的利益，支持一切总统候选人。

当被问及对其中一位总统候选人的支持时，佐科维只给出了类似的答案。总统强调说，这个决定是为了印度尼西亚的利益。为了这个国家的利益，支持一切总统候选人。(亮剑)

普安：努力争取甘贾尔-马福胜选 赫鲁把“佐科维之家”更名为“支持甘贾尔”



印尼斗争民主党中央理事会主席普安

【本报讯】印尼斗争民主党(PDIP)中央理事会主席普安在谈到那些不再与我们在一起的兄弟姐妹时，特指2024年总统选举的背景。这是普安在领导位于东爪哇省泗水市的Grand City举行的甘贾尔(Ganjar Pranowo)-马福(Mahfud MD)志愿者大会

上发表的。这位斗争民主党2024年大选胜选团主席随后表示，她仍在质疑当前严峻的政治局势是否仅仅是媒体逞奇炫异的一部分。

尽管如此，普安表示，尽管这位“兄弟”决定离开长期以来一直是融洽大家庭的斗争民主党，然而斗

争民主党大家庭仍然团结一致，共同支持甘贾尔在2024年成功当选总统。

她说：“我们相信，我们的大家庭绝对不会改变动摇，绝不会害怕。”

“害怕吗？”她继续问在场的志愿者。与会的志愿者和支持者异口同声表示不害怕。

普安补充道：“这就是印度尼西亚的志愿者兄弟姐妹。”

普安理解，作为一个人，有时会对所做的选择产生疑虑。这包括对总统和副总统候选人的支持选择。她说：“作为人，我们当然有时会感到困惑，为什么似乎有更多的政党支

持另一方，为什么似乎每次会议都很热闹。”

她继续说：“作为人，有时我们会想，如果我们没有权势支持，我们是否会赢得选举？许多思绪在脑中纷飞，我也有这种想法。这是人性的，这是不完美的人类。”

尽管因政治动态的严峻性而产生“困惑”，普安说她总是用冷静的思考来平复自己，尽管心情可能激动。普安还鼓励甘贾尔-马福的支持者做同样的事情。她说：“我们的思维必须清晰，我们要相信我们所支持和争取的是印尼印度尼西亚的未来。所以绝不要怀疑，永远不要

退缩。”

她补充道：“我相信东爪哇将为甘贾尔-马福赢得胜利。我们绝不会害怕去争取、去对抗任何阻碍我们的事物。”

此前，一群自称是“For Jokowi House East Java”（东爪哇支持佐科维之家）的人，对印尼斗争民主党精英、担任两届总统的佐科维在面临2024年总统选举的立场感到失望。其中一些人在10月21日(星期六)出席了由斗争民主党中央理事会主席普安主持的甘贾尔-马福志愿者的团结活动，并对佐科维的态度感到不满。

起初，东爪哇支持佐

科维之家统筹人赫鲁(Heru Purnomo)发表讲话，表达了对佐科维在2024年总统选举中未支持甘贾尔的立场的不满。

在演讲中，赫鲁逐渐情绪化，语气也跟着升高。他随后脱下身穿的“佐科维之家善行运动”字样的白色衬衫，将其抛到地上。他说：“请原谅，我们脱下我们曾经热爱的衬衫，因为我们感到很失望，我们对佐科维感到非常失望！”

随后，赫鲁将他们的组织名称从“佐科维之家”更改为“支持甘贾尔”。对他来说，组织中不再有佐科维的名字。他说：“从现在开始，我们不再使用‘佐科维之家’。我们使用‘支持甘贾尔’的名称。”(lrw)